

# 辽篮客场奏凯升至积分榜第四

本报记者 李翔

“四连客”的第三场比赛,辽宁男篮找到了赢球的感觉。12月22日,在常规赛第20轮,辽篮凭借防守端的出色发挥,在客场以101:85击败福建队,将战绩提升为13胜7负,超过本轮输球的山东队和山西队,暂时排在积分榜第四位。

由于韩德君在上一场比赛出现了伤病,辽篮此役让他先坐在替补席上,首发阵容为郭艾伦、赵继伟、贺天举、李晓旭和巴斯。第一节比赛,贺天举手感爆棚,单节得到16分,辽篮也以22:15领先。第二节,福建队利用双外援和王哲林在进攻端不断涨分,而辽篮的进攻则有些混乱,被

对手将比分追平,双方以44:44进入中场休息。

下半场比赛,辽篮又凭借强硬的防守,让福建队的进攻碰壁,自己则打出快速反击,带着71:62的比分进入最后一节。第四节,福建队疯狂反扑,辽篮延续了攻防两端的良好表现,没有给对手任何机会,在替补登场的郭旭连续命中两个三分球后,比赛结束。辽篮郭艾伦、巴斯、贺天举和史蒂芬森4人得分上双,其中郭艾伦得到全场最高的25分。

尽管福建队近期状态非常出色,但他们一向是辽篮比较喜欢的对手。福建队上一次在主场击败辽

篮,已经要追溯到2013-2014赛季了。更何况,本场比赛陈林坚因为伤病只打了一分钟就再也没有登场。少了这个重要的外线火力点,福建队此役三分球40投只有11中,这也是辽篮获胜的客观因素。

辽篮能够赢球,最主要的原因还是自身的防守好。两连败之后,辽篮背负着巨大的压力,从比赛中就可以看出来,辽篮每一次进攻得手后,还来不及庆祝,主教练郭士强就会大声提醒球员回防。在辽篮的重点限制下,福建队王哲林、杰特和康宁汉姆这3个最重要的得分点全场发挥受限,大外援康宁汉姆只得

到6分,王哲林和杰特虽然双双得到19分,但他们的得分大多来自于零敲碎打的个人进攻,尤其是在福建队追分的时候缺少持续性,这均是辽篮防守成功的体现。

此外,在对面有王哲林的情况下,辽篮此役在篮板球上占据绝对优势,这成为本场比赛的“胜负手”。火线复出的韩德君拿下12个篮板,史蒂芬森也有11个篮板入账。在客场比赛中,进攻端的表现会受一些客观因素影响,防守和篮板球则完全是态度问题,辽篮此战比对手多抢下13个篮板球,可见辽篮想拿下比赛的意愿有多强烈。

# U型场地世界杯崇礼站 中国选手包揽女子冠亚军



12月22日,2019-2020赛季国际雪联单板滑雪U型场地世界杯崇礼站女子决赛在河北省张家口市崇礼区云顶滑雪公园举行。图为中国选手刘佳宇在决赛中,最终以90.80分的成绩获得第一名。

# 巴斯攻防两端都活跃

本报记者 李翔

辽篮击败福建队的比赛中,巴斯以16投12中的高效表现得到24分,是全场第二高分。不过,巴斯本场比赛最大的贡献却在防守端。

正是因为巴斯在防守端限制住了上赛季常规赛 MVP 王哲林,辽宁男篮的胜利才会显得比较轻

松。出于对韩德君的保护,本场比赛的大部分时间里,巴斯都要在篮下和王哲林对位。面对身高比自己高出10厘米、年轻9岁的王哲林,巴斯防守起来却很有心得。巴斯在前面顶,韩德君在篮下随时准备补防,是此役辽篮防守王哲林的

策略,并且收到了良好的效果。巴斯的绕前防守让王哲林每一次接球都非常困难,有两次更是从王哲林手中完成了抢断。

巴斯的顶防迫使王哲林往往在远离篮筐的地方发起进攻,威力因此大打折扣,而且在频繁的身体

对抗中消耗了大量体能。有个细节足以说明这一点:在第四节休息4分钟之后,再度登场的王哲林罕见地出现了两罚不中的状况。本场比赛,王哲林进攻效率非常低,16投仅有4中,这在很大程度上都是拜巴斯所赐。

# 今年冬训没耽误 辽足笨鸟先飞

本报讯 记者黄岩报道 辽足上个赛季中甲资格险些不保,与赛季前冬训不系统有很大关系。因为注册和更换主教练的原因,球队去年的冬季训练几乎被搁置,体能储备和战术演练全都打了折扣。今年辽足吸取教训,冬训抓一个“早”字,12月23日,辽足一线队就将启程奔赴广东,在主教练威海利的带领下,进行第一阶段的冬训。

据了解,辽足队内人员目前尚无变动,在内援和外援的引进方面也没有消息。迈出冬训这一步,对辽足来说是一件好事,至少说明球队已经在按部就班备战新赛季的中甲联赛,而且备战时间要比去年充分。和辽足一线队一起去广东冬训的,还有球队的预备队,此前辽足的4级梯队U19、U17、U15和U14队已经先期前往广东开始冬训。

# 安切洛蒂带保级队 能行吗

本报记者 黄岩

拿过欧冠冠军的名帅去带保级队,意大利名帅安切洛蒂的选择有些屈就的意思。北京时间12月22日,英超埃弗顿队宣布,安切洛蒂正式成为球队新任主教练。

当然,带领AC米兰、皇家马德里等队拿过欧冠联赛冠军的安切洛蒂,身价也绝对不低,他和埃弗顿队签下了一份2024年到期的合同,年薪达到1150万英镑。

教练水平没问题,埃弗顿队的问题却不小,该队目前在英超排名第16,实打实的保级球队。在刚刚结束的一轮英超比赛中,安切洛蒂现场观战,埃弗顿队并无起色,在主场以0:0闷平阿森纳队。本场比赛中,埃弗顿队球员托松被代理主教

练邓肯换上又被提前换下,气得头也不回地直接走入球员通道。

看来安切洛蒂接手球队后,不仅要重新梳理技战术,更要对球员进行安抚。安切洛蒂的首要任务却是带领球队保级,这可能与以往执教豪门的感觉大不相同。想要率领这支球队在英超联赛乃至欧冠中取得成功,对他来说这段经历将会非常具有说服力;一旦他失败了,安切洛蒂也将跌入执教生涯的谷底。

所以,安切洛蒂将会迎来执教生涯至今最为艰难的一段经历。接手球队两周之后,安切洛蒂将带领埃弗顿队迎来一场小考,对手是刚刚捧得世俱杯剑指英超冠军的利物浦队。

# 梅西建功 巴萨大胜

12月22日,在2019-2020赛季西班牙足球甲级联赛第18轮比赛中,巴塞罗那队主场以4:1大胜阿拉维斯队,梅西打入一记世界波。图为巴塞罗那队球员梅西(左)和阿拉维斯队球员纳瓦罗在比赛中拼抢。

本版照片由新华社提供



欧陆烽火

# 利物浦队现在就差一座英超冠军奖杯

本报记者 黄岩

2019年最成功的足球队是哪支?非利物浦队莫属,欧冠联赛冠军、欧洲超级杯冠军、世界俱乐部杯冠军,三项洲际比赛冠军均收入囊中。北京时间12月22日,在2019世俱杯决赛中,利物浦队以1:0战胜弗拉门戈队,赢得队史首座世俱杯冠军。利物浦队主帅克洛普赛前表示,夺冠堪比“登月”,看来利物浦队算是“登月”成功了。

2019年最成功的足球主教练是谁?当然是克洛普了。通过几年的打磨,利物浦队在他手下已经熠熠生辉,萨拉赫、马内、范戴克、阿利松这些世界级球星,都是在克洛普执教期间买来的潜力股,现在身价均已大涨。而利物浦队的板凳席上,还坐着阿德里安、戈麦斯、米尔纳、凯塔、沙奇里、奥里吉、张伯伦、南野拓实等球员,第二阵容的水准,



12月22日,利物浦队球员萨拉赫(前)与弗拉门戈队球员马里拼抢。

也是世界级。

克洛普的成功之处还在于,他在利物浦队执教时间足够长,目前克洛普带领利物浦队237场取得141胜,59.5%胜率可以载入利物浦队的史册。克洛普目前就差一个英超冠军,本赛季利物浦队前17轮英超比赛取得16胜1平的战绩,在积分榜上遥遥领先,2020年,利物浦队能圆梦英超吗?

利物浦队最大的竞争对手曼城队掉了链子,他们相继输给诺维奇队、狼队等保级队伍,并且输掉与利物浦队的直接对决。英超联赛至今曼城队落后少赛一场的利物浦队11分,只要利物浦队能够保持当前状态,英超夺冠的可能性很大。当然,利物浦队不要忘记上个赛季也是在领先的情况下痛失好局,冠军尚未到手,利物浦队仍需努力。

# 八一队取得本赛季第二胜



12月22日,在2019-2020赛季中国男子篮球联赛(CBA)第20轮比赛中,八一队主场以107:102战胜南京同曦队,取得本赛季第二胜。图为八一队球员张祖铭(右二)在比赛中进攻。

## 2019 千家科企评银行 正式开启

科技企业PICK打分 真实公平 金融服务IDOL银行 实力诞生

活动时间 2019.12.20-12.25  
指导单位 沈阳市科学技术局

/ 主办单位 /

沈阳科技金融创新联盟  
沈阳市高新技术企业协会

/ 承办单位 /

辽宁优点网络科技有限公司

/ 独家数据支持 /

助微网

“码”上评银行 诚邀参与